惊喜!龙年央视春晚在长沙设分会场

舞台选址长沙滨江文化园,已开始搭建《市民:这泼天的富贵终于轮到长沙了



1月4日, 网友拍摄的搭 建在长沙滨江 文化园的春晚 舞台。

网友@会火摄



三湘都市报1月4日讯 1月4日,中央广播电视 总台《2024年春节联欢晚会》分会场发布,辽宁沈阳、 湖南长沙、陕西西安、新疆喀什四地将与北京主会场 一起,在除夕之夜为全球华人带来一台情意浓浓、热 气腾腾的龙年春晚。

【致辞】为展现中华文明之美贡献长沙力量

中央广播电视总台文艺节目中心负责人表示,春 晚是全体中国人的"文化年夜饭",也已成为中华文化 国际传播的"金名片"。为了全力实现"欢乐吉祥、喜气 洋洋"的总目标,2024年总台春晚将采用"1+4"的模 式,由一个主会场和四个分会场构成,力求通过整体 性的设计、艺术化的表达、精细化的呈现,让分会场节 目与主会场浑然一体,气韵贯通,展现全国各地丰富 的民俗文化,彰显多彩的新时代新气象。春晚剧组将 深入挖掘各分会场独有的历史人文亮点和地域特色, 充分发挥主分会场联动优势,通过多样化的艺术形 式,展现各地喜庆热烈的新春气象。

长沙市委常委、宣传部部长陈澎在致辞中介绍, 长沙是一座创造历史、充满活力、开启幸福的城市, 始终屹立在创新创意的潮头,是青春创业的热土。长 沙荣膺世界"媒体艺术之都",连续16年蝉联中国最 具幸福感城市,正朝着"全龄友好城市"的目标前行。 作为"一带一路"重要节点城市、长江中游地区重要 的中心城市,长沙非常荣幸成为四个分会场之一,将 与春晚剧组一道,努力为全球华人奉上一场精彩的 文化盛宴,为讲好中国故事、展现中华文明之美贡献 长沙力量。

【现场】面朝湘江搭建,春晚舞台初具雏形

1988年央视春节联欢晚会, 第一次设立了春晚 分会场。2016年,央视春晚进行创新改革,在全中国 东、西、南、北设4个分会场,以实现"东西南北中、全

民大联欢"的创作基调,4个分会场和央视主会场同步 直播,这一形式在后来的春晚中保留了下来。而2021 年、2022年和2023年的春晚没有设立分会场,今年的 央视春晚恢复了这一传统。

记者获悉,目前,长沙博物馆、长沙音乐厅等相关 单位已接到2024年央视龙年春晚分会场筹备工作的 通知,选址在"三馆一厅"的春晚舞台也已经开始搭 建。据悉,为配合春晚分会场筹备工作,长沙音乐厅将 取消龙年春节前的部分演出。

不少市民也在网上发布了长沙滨江文化园正在 进行春晚舞台搭建视频和图片。从拍摄的视频上看, 春晚舞台面朝湘江,"一江两岸"美景尽收眼底;背景 是三馆一厅建筑群,中心点是滨江文化园的景观塔。 目前,舞台背景墙的钢结构初具雏形,工人们正在紧 张地施丁。

长沙淀汀文化园位于长沙新河三角洲。西滨湘 江、北临浏阳河。它包含的"三馆一厅"建筑群象征了 湖南人勇往直前、迎难而上、自强不息的性格,是长沙 的地标之一。



网友声音

@激活栏:谁懂?这泼天的富贵终于轮到 长沙了

@口禾火啾啾:离我很近,伍家岭过去5 分钟,要买票么?

@五娭毑:幸福来得太突然了,长沙人期 待在家门口看春晚直播。

@离离: 阳台上看春晚的攻略可以写起 来了。

住宅区、大型商圈、产业园区、交通枢纽、旅游景区、 公共服务场所、医疗机构、高等院校8个重点区域,完

成网络信号扫盲、基站建设提效、应急能力提升、网

络信号提质、疑难站址攻坚、电信知识科普宣传6个

方案,共计划新建5G站点200余个,扩容5G小区600余

个,扩容4G小区2000余个,暂未完成的扩容计划将于

此外,针对上述8大重点保障场景已制定4/5G扩容

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李青

全省环卫工岗位津贴 按出勤日计算

每人每日10元—15元



三湘都市报1月4

日讯 今日,记者从湖 南省住建厅获悉,《湖 南省住房和城乡建设 厅等7部门关于切实 保障环卫行业职工合 法权益的实施意见》

(以下简称《意见》)已经发布。《意见》明确, 将增加环卫职工收入。实行工资集体协商 制度,确保其月工资收入不低于当地最低 工资标准的130%, 达不到130%的地方,应 在2024年底前根据当地最低工资标准调整 到位。全省环卫职工岗位津贴按出勤日计 算,标准为每人每出勤日10元—15元。

《意见》指出,将落实环卫职工岗位津 贴。全省环卫职工岗位津贴按出勤日计算, 标准为每人每出勤日10元—15元。各地可 结合环卫岗位类别、工种、工作环境和劳动 强度的差异进行分档、细化,并建立弹性调 整机制。

落实环卫职工劳保福利待遇, 按规定 发放夏季防暑降温费和冬季防寒保暖费, 并做好春节、端午、中秋、"环卫工人节"等节 日慰问工作。各地可根据经济状况和空气 污染情况发放雾霾天气作业补贴,鼓励对 干直接接触垃圾的一线环卫职工给予一定 数额的补贴。

同时,增加环卫职工收入。实行工资集 体协商制度,进一步提高环卫职工工资水 平,确保其月工资收入(不含奖金、津贴、补 贴、工龄工资、加班工资、特殊情况下支付的 工资等)不低于当地最低工资标准的130%, 达不到130%的地方,应在2024年底前根据 当地最低工资标准调整到位。

■全媒体记者 卜岚 通讯员 李焱婕



结婚公告



魏志芳先生与廖柔女士于 2023 年 12 月 21 日结为夫妻,于2024年1月7日举行婚礼。 谨以白头之约,书向鸿笺。好将红叶之盟,

特此登报,敬告亲友,亦作留念。

载明鸳谱。同心同德,如鼓琴瑟。

1月底完成。

重点任务。



三湘都市报1月4日讯 今 日,长沙市移动通信网络质量 提升百日攻坚专项行动新闻发 布会召开。会上,宣布将修复长 沙部分区域信号覆盖不到位、 上网卡顿、呼叫等待延时等问 题,计划新建5G站点超200个、

长沙计划扩容600余个5G小区,有你家吗

扩容5G小区超600个等。

百日攻坚专项行动又称"10086专项行动",指 2023年12月1日至2024年3月31日期间,聚焦大型

■全媒体记者 黄亚苹 通讯员 贾春兰 滕凤英



0731-84329988 18508411520 (微信同号)